

# Honduras repelió un ataque de sandinistas

Tegucigalpa, marzo 11 (UPI). Fuentes militares declararon hoy que soldados de Nicaragua acantonados en la frontera, estuvieron hostigando a las tropas del 11 batallón hondureño, por lo que éstas respondieron con fuego de morteros de 120 milímetros sobre un poblado de Nicaragua, dejando cuatro muertos.

Por consiguiente, las fuerzas armadas de Honduras reforzaron sus posiciones militares en la frontera con Nicaragua, donde se informaron los ataques a la población civil por parte de los hondureños, dijeron fuentes extraoficiales.

Esto último también fue confirmado por periodistas de local Radio América, quienes precisaron que el ejército envió refuerzos al sector de El Triunfo, frontera con el

departamento nicaragüense Chinandega.

Por su lado, el viceministro de Relaciones Exteriores de Nicaragua, Víctor Hugo Tinoco, envió dos notas de protesta en menos de 24 horas, alegando que tropas identificadas como del 11 Batallón del ejército hondureño, efectuaron ataques sobre el poblado nicaragüense de Santo Tomás del Nance, 144 kilómetros al norte de Managua.

Asimismo, Tinoco pidió una "exhaustiva investigación que lleve al castigo de los responsables" de los ataques que dejaron muertos a tres adolescentes y un joven que cumplía con su servicio militar.

El director de Relaciones Públicas de las Fuerzas Armadas de Nicaragua dijo que el ejército hondureño "cumplió con su deber".

—Pasa a la página 13—



AP Radifoto para LA PRENSA GRAFICA

**LEGA MITTERRAND.** Madrid, marzo 11 (AP). El Rey Juan Carlos, derecha, acompaña al presidente de Francia, François Mitterrand, durante un acto protocolar al arribar el Mandatario francés. Mitterrand participará mañana, en la clausura de la cumbre franco-hispana.

## Hoy concluye reunión cumbre franco-hispana

Madrid, marzo 11 (AP). El presidente François Mitterrand llegó hoy para participar en una reunión cumbre franco-hispana que concluye mañana. Esta es la primera cumbre institucional entre los

dos países en cumplimiento de la Declaración Hispano-Francesa firmada en julio de 1985 en París con ocasión del viaje de estado de los reyes Juan Carlos y Sofía.

—Pasa a la página 13—

## Versión sobre más de mil muertos en Ecuador

Quito, marzo 11 (DPA). Ya serían más de mil los muertos, además de tres mil desaparecidos, causados por la intensa actividad sísmica que afectó a Ecuador durante cien ho-

ras y que devastó todo el noroeste del país, desde Quito hasta la frontera con Colombia.

Versiónes no confirmadas oficialmente, proceden de fuentes oficiales.

—Pasa a la página 63—

## Banco Mundial, BID y EU ayudarán a Ecuador

Washington, marzo 11 (UPI). El Banco Mundial, el Banco Interamericano de Desarrollo y el gobierno de Estados Unidos coordinan misiones de estudio y ayuda al Ecuador para asistir a superar la destrucción que sufrió en los sismos de la semana pasa-

da, dijeron hoy fuentes oficiales.

El presidente del Banco Mundial, Barber Conable, telefonó ayer al presidente del Ecuador, León Febres Cordero, para informarle que está enviando

—Pasa a la página 13—

## De Guatemala salió el avión derribado

Guatemala, marzo 11 (UPI). El avión piloteado por un estadounidense y supuestamente derribado por la Fuerza Aérea Hondureña, inició su vuelo en Guatemala, dijo hoy el subdirector de Aeronáutica Civil de este país, capitán Javier Medina.

Medina afirmó que el DC-3 llegó a esta capital el 3 de marzo y los tripulantes habían pedido permiso para realizar un vuelo de prueba con dirección a El Estor, departamento de Izabal, 155 kilómetros al noreste de esta ciudad.

"El avión salió el lunes a las 09:39 horas (15:39 GMT) y poco después se comunicó con la torre de control, indicando que ya no aterrizaría en El Estor, sino que regresaría al aeropuerto internacional La Aurora. Sin embargo, ya no volvieron y ni se supo más de ellos", añadió Medina.

El avión iba tripulado, según la Aeronáutica Civil de Guatemala por los estadounidenses Joseph Mason, cuyo cadáver ya había sido identificado por autoridades hondureñas y Fredy Galeasato, quienes no tenían permiso para abandonar el

—Pasa a la página 51—

## Nuevo viaje de Habib hacia C. A.

Washington, marzo 11 (DPA). El comisionado presidencial norteamericano Philip Habib volará de nuevo la próxima semana a Centroamérica para proseguir las gestiones de paz en los conflictos centroamericanos.

El planeado viaje lo comunicó hoy ante una comisión parlamentaria, en Washington el ministro norteamericano del exterior, George Shultz.

—Pasa a la página 9—



REUTERS Radifoto para LA PRENSA GRAFICA

**NIEGA.** California, marzo 11 (Reuters). El ex presidente Jimmy Carter, negó hoy que más de la mitad de operaciones clandestinas de la CIA comenzaron durante su administración.

## Pdte. Estenssoro descarta "golpe"

La Paz, marzo 11 (DPA). El presidente Víctor Paz Estenssoro opinó que Bolivia estará libre de golpes militares durante largo tiempo, y dijo que

—Pasa a la página 9—

**HACIA A.L.** Bonn, marzo 11 (INP). El presidente de la República Federal de Alemania, Richard von Weizsäcker, informó hoy sobre su gira a Guatemala, Argentina y Bolivia.

## Pinochet promulga ley para partidos políticos

Santiago de Chile, marzo 11 (DPA). El jefe del Estado chileno, general Augusto Pinochet, promulgó hoy una ley que da vida legal a los partidos políticos no marxistas, prohibidos en Chile desde hace más de

trece años. El texto constitucional, que colectividades opositoras calificaron de "anti-democrático", fue firmado por Pinochet durante un acto en el palacio presiden-

—Pasa a la página 13—

## Pdte. de OPEP defiende descenso de producción

Lagos, marzo 11 (AP). El presidente de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, Kiliwan Luman, dijo hoy que se han interpretado mal los informes de que los países de la OPEP produjeron en total

menos petróleo que el nivel acordado en febrero.

Al hablar ante una rueda de prensa en Lagos, Lukman dijo que las cifras correspondientes a diez de los países miembros dio

—Pasa a la página 63—

## Helmuth Kohl reelecto para otros cuatro años

Bonn, marzo 11 (DPA). El hasta ahora primer ministro de Alemania Occidental, Helmut Kohl, fue reelecto hoy en Bonn por el Parlamento Federal Alemán (Bundestag) por otro periodo de cuatro años.

Kohl, de 56 años de edad,

y líder del Partido Unión Democrática Cristiana (CDU), recibió el voto de 253 diputados. Se abstuvieron 6 legisladores y votaron en contra otros 225. El Parlamento Federal Alemán está integrado por 497 miembros, y otros 22

—Pasa a la página 13—



REUTERS Radifoto para LA PRENSA GRAFICA

**KOHL REELECTO.** Bonn, marzo 11 (Reuters). El canciller de Alemania Occidental, Helmut Kohl, izquierda, fue ju-

ramentado hoy para otros cuatro años en el cargo. En una votación secreta entre diputados, Kohl fue reelecto con 253 votos a favor y 225 en contra.